
 

 

Zpráva z Klubového setkání koordinátorů ŠVP gymnázií 
 

Klubové setkání koordinátorů se uskutečnilo 8. března 2011 v multimediální učebně 
Gymnázia Brno, třída Kapitána Jaroše 14. 

Účastnilo se jej 13 koordinátorů školních vzdělávacích programů gymnázií 
z Jihomoravského kraje, jeden z nich, Mgr. Viktor Ježek, byl zároveň hostitelem tohoto 
setkání. 

Klubové setkání koordinátorů započalo v 9:00 hodin zdravicí ředitele Gymnázia na 
třídě Kapitána Jaroše RNDr. Jiřího Hermana, Ph.D. Ten přítomné seznámil s bohatou historií 
své školy a ujal se role průvodce po budově vyššího stupně gymnázia. Během prohlídky 
jsme navštívili nejen nejmodernější zázemí našeho ústavu (aula, učebny výpočetní techniky, 
jazykové učebny, apartmány pro ubytování předsedů maturitních komisí apod.), ale i „staré 
osvědčené“ místnosti budovy (odborné učebny biologie, fyziky, ředitelnu či sborovnu), která 
nám slouží (s malými přestávkami) již od roku 1884. Samotná instituce je ještě o pár let 
starší, byla založena jako nejstarší české gymnázium na Moravě (spolu s olomouckým 
gymnáziem) již v roce 1867, takže letos si připomínáme již 144. výročí našeho založení. 

Po vyčerpávající prohlídce budovy gymnázia následovala krátká přestávka a po ní 
vystoupily zaměstnankyně Výzkumného ústavu pedagogického, Mgr. Stanislava Podolková 
a Mgr. Jitka Jarníková, které přítomným koordinátorům ŠVP představily Metodický portál 
www.rvp.cz, zvláště pak jeho diskusní fórum, ve kterém si účastníci Klubového setkání 
vyzkoušeli možnost položit dotaz ohledně svých vzdělávacích programů, které mají na škole. 

Posledním bodem dopoledního jednání byla prezentace Mgr. Viktora Ježka, 
koordinátora ŠVP na místním gymnáziu, na téma „Volitelné předměty na vyšším stupni 
gymnázia“. Přednášející odprezentoval systém volitelných předmětů na místním gymnáziu, 
vysvětlil, proč tento systém vznikl a jak vznikl, jak v současnosti probíhá a jaké má přednosti 
a nedostatky. Účastníci pak kladli doplňující otázky k dané problematice, které (snad) byly 
beze zbytku zodpovězeny. 

Polední pauzu mezi dopoledním blokem a odpolední dílnou obstaral oběd ve školní 
jídelně. Odpolední setkání mělo pouze jediný bod – vystoupení Ing. Ilony Ptáčkové z ČŠI na 
téma „Zkušenosti ČŠI při práci se školami“. Paní inspektorka seznámila všechny přítomné 
s platnými právními normami, které v současné chvíli platí, a ukázala na spousty dílčích 
problémů, které se na jednotlivých školách, přesněji na jejich ŠVP vyskytují. Na závěr svého 
vystoupení pak na konkrétních příkladech uvedla chyby při tvorbě ŠVP. Účastníci pak paní 
inspektorku zahrnuli širokou lavinou otázek a spustila se dlouhotrvající diskuse, snad 
s pozitivními závěry. 

Setkání skončilo přesně ve stanovený čas v 15:00, kdy se účastníci rozjeli zpět ke 
svým domovům. 
 
         Mgr. Viktor Ježek 
         hostitel setkání 
 


